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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

Italské  vydavatelství  Tsunami  Edizioni  oznámilo  vydání
knihy  Nascosto  Tra  Le  Rune  („Ukryto  mezi  runami“),  oficiální
biografie kontroverzní  a  legendární  britské  hudební  skupiny  Death
In June. Knihu napsal hudební publicista a dlouholetý fanoušek DIJ
Aldo Chimenti, za pomoci Douglase P.

Kniha má téměř 400 stran a přináší důkladnou analýzu témat, souvislostí, historických a
osobních událostí spojených s historií a dílem Death In June (včetně tří kapitol věnovaným
období skupiny Crisis), proloženou dlouhým rozhovorem, který byl veden speciálně pro tuto
knihu a který pokrývá celou kariéru Douglase P.

Kniha  je  v  italštině,  obsahuje  velké  množství  obrázků,  včetně  plnobarevné  fotografické
přílohy. Většina obrázků a fotografií  pochází  ze soukromého archivu Douglase P.  Množství  z
nich nebylo předtím nikde publikováno.

Přílohou knihy je rovněž i CD, které obsahuje dlouhý rozhlasový rozhovor s Douglasem P. (v
angličtině) plus osm skladeb DIJ,  znělek a reklam, které byly byly použity pro propagaci
koncertů DIJ a které nebyly nikdy předtím vydány na CD. CD je exkluzivní přílohou knihy a
nebude nikde k dispozici separátně.

V současné době se neplánuje vydání v angličtině, ani v jiném cizím jazyce. Kniha vyjde v
limitovaném nákladu tisíc kusů. Prvních 199 kusů vyjde jako v luxusní tvrdé vazbě s obálkou
(tyto je možné objednat pouze prostřednictvím vydavatelství Tsunami Edizioni).  Zbývající
výtisky  od  200 do  1000 budou v  kvalitním brožovaném provedení  a  budou k  dispozici
prostřednitvím vybraných distributorů po celém světě.

Vydavatelství  Tsunami  Edizioni  nepřijímá  žádné  předobjednávky  pro  limitovanou  edici,
n icméně  pokud  budete  mít  zájem  o  rezervaci  výt isku,  pošlete  e-mai l  na
info@tsunamiedizioni.it  s  vaším  plným jménem a  adresou  a  vydavatelství  vás  bude
kontaktovat. Cena luxusní edice je stanovena na 45 Euro + poštovné.

http://www.tsunamiedizioni.com/

